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Naše portfolio služeb se výrazně rozšířilo. Nezůstali jsme jen u humanitární pomoci.
Opravujeme domy, aby se do nich lidé mohli vrátit. Pomáháme vodárenským společnostem
zajistit obyvatelům Ukrajiny pitnou vodu. Vytváříme bezpečné prostředí pro děti a
pomáháme jim překonat mezery ve vzdělání. Opravujeme školní protiraketové kryty, aby
studenti mohli navštěvovat školu prezenčně. Vypisujeme granty pro založení nových firem,
anebo rozvoj již existujících podniků. Pomáháme těm, kteří přišli o všechno tím, že jim
poskytujeme finanční pomoc a střechu nad hlavou. Staráme se také o duševní zdraví, naši
psychologové vedou linku pomoci, která funguje 24/7.

V průběhu let jsme vybudovali síť s více než 200 partnery. Díky tomu jsme zvýšili své kapacity.
Spolupracujeme s místními organizacemi, iniciativami občanské společnosti, vládními orgány i
akademickou obcí, abychom posílili soběstačnost a odolnost lidí a současně jsme pomohli zajistit
základní potřeby. Chráníme práva lidí zasažených válkou a prosazujeme dlouhodobá řešení.

Zde je jen několik údajů z naší desetileté práce: opravili jsme více než 29 000 domů poškozených
ostřelováním. Zlepšili jsme životní podmínky v téměř 70 kolektivních centrech pro lidi, kteří byli
nuceni kvůli válce opustit své domovy. Opravili jsme 84 krytů, které obyvatelům měst a vesnic
poskytují bezpečné místo během náletů. Pomohli jsme opravit 42 škol, což znamená, že děti mohou
chodit do školy a nemusí být pouze online.

Paraskeviia Aleksenko z vesnice Klymentove v Sumské oblasti se s námi podělila o to, jak
důležitá byla naše pomoc, která se k ní dostala: „Měla jsem neuvěřitelné štěstí, protože
když došlo k ostřelování, které poškodilo můj dům a domy mých sousedů, schovávala
jsem se ve sklepě. Výbuch byl tak silný, že ani jedno okno nezůstalo celé. Dveře byly
vyhozeny do povětří a střecha byla poškozená a s prvním deštěm začala protékat. Žiji
sama a opravit dům z mého důchodu bylo nemožné. Trvalo by to roky, než bych měla
dostatek peněz. Takže nevím, jak bych do té doby přežila. Finanční pomoc mi poskytnul
Člověk v tísni. Jsem jejich týmu vděčná za podporu a soucit v této těžké době.“

Velvyslanectví České republiky v Ukrajině uspořádalo 4. října akci u příležitosti 10. výročí působení
organizace Člověk v tísni v Ukrajině.

„Ukrajina a její obyvatelé zažívají obrovské utrpení a já jsem opravdu rád, že Člověk v
tísni zde působí a pokračuje ve svém poslání. Vaše činnost přináší nejen materiální
pomoc, ale také špetku normálnosti, lidskosti a naděje lidem, kteří trpí v této mimořádně
kruté době,“ uvedl ve svém projevu Radek Pech, velvyslanec České republiky v Ukrajině.

„Obdivuji obětavý tým Člověka v tísni, který neustále vymýšlí strategii, zajišťuje
financování, poskytuje životně důležitou pomoc v nebezpečných podmínkách a zvyšuje
povědomí o situaci v Ukrajině na mezinárodní úrovni. Vaše nasazení zachránilo a zlepšilo
mnoho životů. Vyjadřuji také hlubokou vděčnost partnerům a dárcům Člověka v tísni za
jejich podporu, která nám umožňuje pokračovat v naší práci,“ děkuje Anna Duda,
ředitelka mise v Ukrajině.



Stejně jako miliony dalších doufáme v rychlé a spravedlivé ukončení války v Ukrajině. Aktivně
pracujeme na plánech obnovy a věříme, že společným úsilím můžeme vytvořit podmínky, ve kterých
bude moci žít každý svůj důstojný život.
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